

Отзыв
о работе учителя биологии и химии
МКОУ Крутологовской СОШ
Коченёвского района

Кунц Ирины Васильевны

Ирина Васильевна - творческий педагог, который всю свою деятельность посвящает поиску эффективных путей образования и воспитания подрастающего поколения. Все уроки носят не только обучающий характер, но и учат детей мыслить самостоятельно, анализировать, делать выводы, а затем применять накопленные знания в жизни.

Учитель активно работает в районном методическом объединении учителей биологии, химии и географии. Учитель регулярно выступает на заседаниях РМО учителей биологии, химии и географии. Педагог охотно делится опытом работы, своими находками.

Так, в ноябре 2018 года на заседании РМО выступила с докладом «Актуальность проблемы формирования исследовательских компетенций, обучающихся»; в феврале 2019 года Ирина Васильевна провела открытое занятие по биологии в 5 классе «Эксперимент- один из методов изучения живого. Основные этапы эксперимента». Её опыт работы по теме «Формирование исследовательских компетенций на уроках биологии и во внеурочной деятельности, как средство развития личности» изучен, обобщён и получил положительные отзывы коллег(2020г.)

Учитель делился педагогическим опытом использования приемов развития УУД на уроках химии в 8 классе. Ирина Васильевна отмечает, что особое место занимают учебные ситуации, которые построены как на предметном содержании, так и носящие метапредметный характер. Учитель считает, что успех обучения в решающей степени зависит от направленности и внутренней активности обучаемых, от характера их деятельности. Именно характер деятельности, степень самостоятельности и творчества обучающихся служат для нее важным критерием выбора методов работы. Учитель выделяет в своей работе основные методы обучения: метод проблемного изложения, частично-поисковый и исследовательский. Учитель проводит разнообразные виды уроков: уроки-путешествия, семинары, практикумы, дискуссии, лекции, зачеты, а также комбинированные и интегрированные уроки.

Ирина Васильевна в марте 2020 г. представила вниманию коллег свою авторскую программу « Я – исследователь!», программа была одобрена и рекомендована к применению.

Обучающиеся Ирины Васильевны являются активными участниками НПК муниципального этапа. Результаты говорят сами за себя: Иванова С. призер по биологии (2018 год); Скакунов И. . победитель по биологии (2019год); Андреев А. победитель по информатике (2021 год).

Ирина Васильевна на протяжении трёх лет, в составе творческой группы, разрабатывала задания школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников по биологии.

Учителю в работе помогает ее доброта, дружелюбие, честность, выдержка, целеустремлённость, оптимистическое отношение к жизни, способность чувствовать себя счастливым, верить в собственные силы.

Ирина Васильевна требовательный педагог, отзывчивый и доброжелательный человек, она старается создать вокруг себя доброжелательную обстановку, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, учащихся и их родителей.

Руководитель РМО
учителей биологии, химии и географии:



В.Г. Пустотина